
第 99まえばしＣＩＴＹエフエム番組審議会議事録 

 

【会議名】第 99回まえばしＣＩＴＹエフエム番組審議会 

【日時】令和 4年 5月 20日（金）10：30～ 

【出席審議委員】今村一之、岡正雄、高松秀光、町田信明 

【欠席審議委員】福井謙一 

【事務局】山崎恵美 

 

◇審議事項 

 

第１号議案 NHKほっとぐんま 630内「てれらじお」について 

NHK前橋放送局と県内コミュニティエフエムとの連携プロジェクト 

第 1回放送日時：５月２３日 １８：３０～１９：００ 内５分程度 中継生放送 

内     容：まえばし CITYエフエムの紹介、防災ラジオについて 

 

【事務局より】 

〇前橋の魅力再発見をテーマに市内の紹介をしていく予定。今後市役所の方にご協力いただく場合も。 

〇県内各コミュニティがそれぞれの地域の特色などを紹介予定。 

 

【審議委員各位より】 

〇市内の放送局なのに、県内で最後の順番になったのか不思議に思う。NHK放送局は市内にあるのだから、

M.waveの回が遅いことに違和感がある。 

〇良い放送になるように期待している。 

 

第二号議案 「広報担当者のそれ気になる！」について 

放送日時：毎週金曜日 ２１：００～２１：３０ 

内  容：中央医療歯科専門学校広報担当者が MCとして、広報に関係してもしなくても、日常の中で気

になる事を担当校の学生や同僚とゆるく話すトーク番組。 

 

【事務局より】 

〇3月より開始。学校紹介よりも MCとゲストの方のトークがメイン。 

〇ゲストがいる回がほとんどですが、今回はひとりの回を聴いていただきたい。 

〇若い方に聴いていただきたいので、もっと深い時間に再放送を検討・打診している。 

 

【審議委員各位より】 

〇番組内容はコンセプトの通りではある。 

〇話がわからない。状況説明がないので内容がわかりづらい。説得力があまりない。 



〇長く聴いてみると興味が出てくる。 

〇素人感があるのは良いが、ありすぎる感じ。口癖（～ですが）多用しすぎて気になってしまう。それ

が無くなるだけでもっと聴きやすくなると思う。 

〇一人より、学生を交えてワイワイガヤガヤ盛り上がっている方が楽しそうで良い。 

〇声は聴きやすいが、姿勢を正してハキハキ話すともっと良くなると思う。 

〇一生懸命まじめにやっていることは伝わる。 

〇ラジオのトーク番組は同時に話すことで熱が伝わることもあるので、やはり大人数でワイワイ話した

ほうが良いと思う。 

 

第三号議案 その他質疑応答 

次回日程等について 

2022 年 7 月 15 日（金）10：30~ 

 

2022 年 6 月の番組審議会は休会しました。 

 

以上 


